

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

2019年7月4日 星期四
农历己亥年六月初二

HENGYANG DAILY

官方网站:衡阳全搜索网
投稿邮箱:hyrs8888@sina.com

新闻热线:8611110
广告热线:8247111

衡阳日报社
出版

今日八版
第17171号

习近平同保加利亚总统拉德夫举行会谈

新华社北京7月3日电 国家主席习近平3日在人民大会堂同保加利亚总统拉德夫举行会谈。两国元首一致决定，将中保关系提升为战略伙伴关系。

习近平指出，保加利亚是最早同新中国建交的国家之一。两国建交70年来，传统友谊得到继承和发扬。希望双方以两国关系提升为战略伙伴关系为新起点，携手应对国际风云变幻的考验，为中保友谊增添新内涵，为中保合作注入新动力。

习近平强调，双方要互尊互信，

加强政府、立法机构、政党等方面交往，在涉及彼此核心利益和重大关切问题上继续给予彼此坚定支持。两国对国际形势有很多相同或相似看法，要共同维护以多边主义和国际法为基础的国际体系。保加利亚是最早同中国签署共建“一带一路”政府间合作文件的中东欧国家之一，中方愿同保方加强发展战略对接，促进基础设施互联互通，扩大贸易和投资规模，密切人文交流，弘扬传统友谊。

习近平强调，中方高度重视中欧

关系，坚定支持欧洲一体化进程，坚定支持欧盟团结和壮大，坚定支持欧洲在国际事务中发挥更重要作用，这不是权宜之计。希望新一届欧盟机构保持对华政策的稳定性、连续性，同中方一道，在相互尊重、公平正义、合作共赢基础上携手推进中欧和平、增长、改革、文明四大伙伴关系建设。保加利亚是中国在欧盟内的好朋友、好伙伴，也是中国—中东欧国家合作的重要参与者和推动者，希望保方继续发挥建设性作用。

(下转第七版)

珠晖：

“建链强链补链”行动引来大项目

该区去年签约上亿元项目6个，合同引资527.8亿元。今年，计划引进5个以上产业项目，3个以上投资上亿元项目，10家以上电商企业和农副产品加工企业

本报讯（记者 周琪 通讯员 唐兰荣）总投资20亿元（一期）绿地衡阳城际空间站项目成功签约；总投资20亿元的衡阳·吾悦广场项目落地酃湖；总投资500亿元的华泰汽车集团项目全面推进；首批5家眼镜企业集体入驻衡阳（国际）眼镜小镇……今年以来，随着诸多项目密集落地生根，彰显出珠晖区“建链强链补链”招商行动的勃勃生机，也标志着该区与大型名企合作步入新阶段。

今年以来，为了打造“最佳投资环境在珠晖”品牌，珠晖区成立了主要领导亲自抓、分管领导对点抓的招商工作领导小组，制定了《区副处级以上领导、区直机关部门“五合一”联点安排》等一系列工作制度；从实施招商引资“500万工程”，到落实“一个项目、一套人马、一抓到底”的跟进服务机制，该区依托机制发力，梳理现代商贸、文化旅游、教育高

个以上投资上亿元项目，10家以上电商企业和农副产品加工企业。

持续深化“放管服”“最多跑一次”改革，该区以“五星级服务”理念为引领，努力营造审批最少、流程最优、体制最顺、机制最活、效率最高、服务最好的“六最”营商环境，为企业在技术、人才、资金、知识产权、创业培训等方面提供深度服务。去年以来，该区共办理行政审批、便民服务事项达2.6万余件。

同时，区纪委监委“破网打伞”，以监督执纪问责的成效护航招商引资、项目建设工作，一手加强党风廉政教育，建立健全资金支付等制度，从思想和制度上构筑拒腐防变的防线；一手加强事前和事中监督，防微杜渐，把好资金关和廉政关。对不听劝阻、恶意阻工的，从严从快处理，让“高压线”真正带上“高压电”。

提供优质服务 帮助台资企业做大做强

我市与全国台企联举行战略合作项目签约仪式，廖健出席并讲话

本报讯（记者 许珂）7月3日，我市与全国台湾同胞投资企业联谊会资深会长委员会举行战略合作项目签约仪式。市委副书记廖健、省台办副巡视员孙银生出席并讲话。

根据战略合作协议，双方将按照“合作共赢、灵活高效”的原则，积极推进全方位、多领域的务实合作。全国台企联将整合内部资源，以衡阳市作为战略布局切入点，引导台企联内部台商、台企、台资在衡投资，采取“整体统筹、分步实施、重点推进”的方式，在投资建设、资本运营、产业发展、技术支持、管理合作等层面开展工作。

廖健表示，市政府与全国台湾同胞投资

企业联谊会资深会长委员会达成战略合作，既是情谊的再次畅叙，也是合作关系的再次深化，对于推动衡台两地交流合作具有里程碑式的意义。他希望，双方共同努力，在先进制造业、大健康、大农业、园区建设、商贸服务、金融合作等领域达成全方位、深层次的合作交流，切实提升合作水平；希望更多的台企台胞关注衡阳、落户衡阳，互利双赢、共同发展，推动衡台经贸交流合作取得新成果。同时，衡阳也将一如既往地提供最优惠的政策、最优质的服务、最优良的环境，帮助台企做大做强。

签约仪式上，副市长周玉梅代表市政府与全国台企联谊会会长王屏生签订了有关战略合作协议。



衡山县江东乡：

以“育树理念”促党建枝繁叶茂

■本报记者 莫雄飞

作为衡山县最小的乡镇之一，江东乡交通区位、资源禀赋等条件差，相当长一段时间，该乡无论是经济发展水平，还是综合考评，都排在全县末位。近年来，江东乡党委借“五化”建设之动力，激发高质量发展活力，短短几年，该乡由贫转富，由乱转治，如今的江东乡处处是一派欣欣向荣的景象。

2018年以来，该乡党委班子创新性的提出党建“育树理念”，即以党支部“五化”建设为“根”，将抓基础设施建设作“枝”，严格教育管理为“叶”，不断壮大脱贫致富为“果”，强力推进基层党建工作，全乡党员面貌焕然一新，各项工作均取得不错的成绩。

7月2日，在江东乡龙桥村村级综合服务平台，一位村民前来办理社保年检生存认证，工作人员轻点鼠标，不到5分钟就办好了。如今，江东乡农村综合服务平台全面推进，全乡8个村（社区）已完成7个村（社区）的村级服务平台建设，其中龙桥村村级服务平台建设的经验还被市、县推介。

乡党委书记陈昌义告诉记者，为了提升基层党组织战斗堡垒作用，江东乡党委严格执行管理，仅2018年就邀请上级领导指导

培训“五化”建设业务2次，组织开展村干部业务培训会4次，班子成员到村（社区）上党课10余场次，乡村党员干部讲党课50余场次。结合当地实际，该乡还向全乡党员干部提出了“忠诚、担当；奋斗、执行；真诚、奉献；融合、赶超”的16字“江东精神”，鼓舞党员干部要在为人民服务、为群众做事的过程中实现自身价值，真正做到为官一任，造福一方。

与此同时，乡党委还严格落实党建工作“3+1”包村联点指导制度，实行“月提示指导、季督查通报”。联点班子成员根据每月工作提示对联点村党支部的组织生活落实、“五化”创建工作进行指导和督促，各村（社区）党组织对照“五化”创建工作内容，自查不足，责任、时间倒排，制定一支部一策的可行创建方案。

通过“育树理念”促党建枝繁叶茂，江东乡实现了“脱胎换骨”，除信访、综治、反邪教、粮食生产等工作屡获殊荣外，基层党建、农村环境综合整治、招商引资、城乡建设、移民改困等工作均进入全县先进行列，还获得了“全国群众体育先进单位”荣誉称号。

我市水利建设完成 中央投资3893万元

截至目前，摸排“四乱”问题351个、销号338个

本报讯（记者 许珂）7月2日，记者从市水利局获悉，今年上半年，我市积极推进水利项目建设，扎实开展河流“清四乱”工作。截至目前，已完成中央投资3893万元，共摸排“四乱”问题351个、销号338个。

今年以来，我市大力实施中小河流治理，现已完成耒阳淝水二期、敖山河、祁东祁水二期3条中小河流治理工程初步设计评审，完成中小河流治理工程投资2394万元，重点治理水土流失面积38.3平方公里、治理崩岗30座；在河长制工作上，抓好涉河执法工作，依法处理非法采砂、涉河工程建设、非法电鱼等涉嫌涉河违法行为40起，查处涉河工程建设3起，立案、下达责令停止法律文书3份；在小水电清理工作上，南岳衡山、常宁大义山等自保区23座小水电

站已完成“绿盾2018”整改任务，完成了设置生态泄流孔，增设了流量监控装置，设置了废油存储桶和固废垃圾桶等生态改造措施；在水资源管理工作上，全市取水工程设施数核查工作已在“长江流域核查登记系统”中录入名录3213个，完成名录核查5726个，进度暂居全省第三。

市水利局相关负责人表示，下一步，该局将积极做好中小河流项目绩效评估工作，大力推进计划项目进度，实现重大水利工程完成当年中央投资计划90%以上，其他水利工程完成当年投资计划80%以上的目标。同时，将加紧推进已完工中小河流项目的验收工作，进一步深化各项水利改革，力争完成城区雁峰保护圈、常宁市城北保护圈和耒阳市沙头洲保护圈的闭合任务。

二手房中介机构即将“执证上岗”

所有从事代理服务活动的中介机构须进行备案登记

本报讯（记者 吴帅 通讯员 王翊）昨日上午，衡阳市不动产登记中心召开会议，推出《规范不动产登记中介代办行为实施意见》（征求意见稿），要求各房地产经纪机构、房地产经纪从业人员在日常执业过程中按照示范流程的办理环节，规范有序地开展房地产中介代办行为。

据悉，目前我市中介市场共有308家中介机构，从业人员1500—1800人，二手房市场（中介代办）每年达8000宗业务。在本次会议上，市不动产登记中心要求在不动产登记中心从事代理服务活动的中介机构，须在衡阳市不动产登记中心进行备案登记。备案通过的中介机构，按规定格式签订衡阳市不动产登记中心

中介机构场内服务诚信承诺书，领取代理服务上岗证。

同时，市不动产登记中心还将设立多个中小企业（中介）服务专窗，专窗和普通业务窗口分别叫号，中介机构工作人员和普通群众分窗受理业务，在代办不动产登记业务时，可实行预约制。

深入推进安全生产大宣传大排查大整治

安全人人抓，幸福千万家

衡阳市安委办 衡阳市应急管理局 宣

安全生产举报热线12345



本月值班编委 张文凯